

致命肝病 神奇消失

——法轮大法祛病健身显奇效系列故事

【明慧网】根据世界卫生组织的数据，全球依然有 2.92 亿乙肝患者，中国乙肝患者人数仍然占据全球前位，至今乙肝人群仍有七千万左右。

乙肝，是已知的甲、乙、丙、丁、戊肝这五种肝炎里感染人数最多的，甚至乙肝还会恶化为肝硬化、肝癌，中国百分之八十的肝癌均由乙肝导致，目前医学界仍不能完全治愈。但一些人却不治自愈，创造了医学奇迹。



■ 河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法轮功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被 301 医院诊断为肝炎



▲张其平

后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数万元，却越治越重。

一九九六年十月四日这天，他开始修炼法轮功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

■ 学大法仅两天 十八年的丙肝重症消失得无影无踪

毛凤英，原兰州医学院第一附属医院护士，现居加拿大。

一九七八年年底，二十岁的毛凤英觉得腹痛腹胀、浑身没劲，口干得没有口水，一睡觉就盗汗，身

上、枕头、被子跟过了水似的。去医院一检查：肝硬化！而且是最难治的——丙型慢性活动性肝硬化，一年会比一年重。

毛凤英天天哭，家里也急了，带她到处求医，省、市跑遍了，最后千里迢迢到北京各大医院看，一直找到当年皇上御医的后代、现在给“中央领导”看病的大夫，据说是当今十大名医之一、著名肝病专家。满怀希望让这位一周只看二十人的顶级御医看了，结果还是：没治。她到处求偏方，找隐士游医，进庙求神拜佛也没用。

一九九六年的一天，她去例行化验，看着单子上吓人的指标，她哭着问主治医生：“我还能活半年吗？”医生安慰说：“别这样想，能活一年。”她一路哭着回家，彻底崩溃了！

就在她悲观绝望时，一九九六年七月二十一日，一位邻居对凤英说：“你要不要试试法轮功？很神的。”这样，她第二天就去炼功点学炼，回家后就看《转法轮》。读着书，口中久违了的津液渗了出来，一直不断，还丝丝甘甜！胀痛不断的腹部不疼了！晚上睡觉浑身发热，但竟没有汗水！这一切让凤英非常震惊！一本看着普普通通的书竟有这么超凡的力量！

两天之内，缠魔了凤英十八年的丙肝重症消失的无影无踪，只有两天！

“我一周后浑身清爽的走进医



▲毛凤英

院，找到一周前告诉我只能活一年的大夫，喜滋滋地告诉他，我好了！那时，他愣愣地看着我，以为我神经受刺激了，没敢说话，扭头出了门。当我举着化验单，再次找到他时，他盯着单子上所有显示均为正常的结论，又盯着我看了好几秒，这回是他受到很大刺激——对于一个只相信医学常规，从没遇到过这种事例的医生来说，这简直难以置信，完全超出了他的理解极限！”

毛凤英说，“我从心底感谢《转法轮》这本天书，我也非常相信师父在书中说的每一句话。那时我没见师面，只是读了这本书，就获得了新生，用人类的‘神奇’二字真的太低了。我搜肠刮肚也找不到一个词来形容这是一部多么了不起的大法！”

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇

女教师：不是我好 是法轮大法好

【明慧网】我是一名教师，修炼法轮大法 26 年了，在家庭中、工作中、社会上，谨记自己是个按照真、善、忍修炼的炼功人，在不知不觉中，自己的灵魂变的洁净了，心地变的善良了。法轮大法给我和我身边的人带来的是无限美好。

学生家长感受到法轮大法好

我在一所较好的学校教主科课程。现在学生补课成为常态，虽然我课堂时间利用率较高，学生成绩也不错。但是家长看人家孩子都补课，怕自己家孩子落下，加之怕孩子不好好利用时间学坏，还是要求假期补课。学生补五科课，再加上吃住，得几千元。多数家长靠打工供养孩子，很不容易。考虑到家长的难处，我就给学生补课了，正好也能尽自己微薄之力，让家长在我所教的学科上少花点钱。

有的班级班主任组织学生补课，让科任老师自己收补课费。这样的多数我只收了够租教室的钱。有一次，一个班级三十多个学生补课，班主任统一收钱，补课结束后再分给科任。我就记下学生家长的电话，把一半的钱返给他们。家长感慨：现在哪有这么好的老师呀！有的家长发自肺腑的说：你咋这么好呢？我说：不是我好，是法轮大法好！家长说她也要炼法轮大法。

亲戚感受到法轮大法好

公公有三个儿子，我丈夫是老

二。婆婆去世后，公公去省城给老三看孩子。四年后，孩子能离手了，公公就来我家了。亲戚见面就说公公，家里的事没处理好，把房子、地、积蓄都给老大了；给老三买楼交首付，又给看孩子；到养老的时候到老二家了，多年来家里大事小情的都是老二出钱出力，这对老二也太不公平了。

听了亲戚的这些话，我笑笑就过去了。大法教我们与人为善，我就是应该尽力对老人好，给老人洗衣、洗澡、理发。老人吃的、穿的、用的及时给买好。老人有病了我们尽量不麻烦其他人，出钱出力，毫无怨言。做饭可老人口味做，有时我也吃公公的剩饭。公公时常也说他亏欠我们的太多。公公经常和亲戚说几辈子积德摊上这么好的儿媳妇。我告诉他们：不是我好，是法轮大法好！亲戚们都说：老二媳妇真是个好女人哪，一般人怎么能不计较，而且还能对公公这么好啊！

邻居感受到法轮大法好

我们楼道里有个七十多岁的大叔得了脑血栓，腿脚不灵便，天天



▲ 2023 年 5 月 12 日，美国大纽约地区的部分法轮功学员，约五千人，在曼哈顿举行了盛大游行，市民及世界各地的游客观赏到了游行活动的盛况。

爬楼梯锻炼，经常尿在楼道里。我就准备了一个专用的水桶和拖布，看到楼道里有尿，不管哪层楼，我就及时全部擦干净。直到一年后，大叔家买了电梯楼搬走了。

有几次我擦楼道地面上的尿液时，被大叔家的阿姨看见了，她见我就说感谢的话。阿姨也常常感慨的说你咋那么好呢？我说：不是我好，是法轮大法好！她说：嗯！我认识的炼法轮功的人，心眼儿都可好了（方言，心地善良的意思）。

还有一次，楼道里被喝醉酒的人吐得无法行走了，我带上抹布和塑料袋清理了好一会儿，过程中有个邻居看见了，就感慨的说：姐，你咋这么好呢？我说：不是我好，是法轮大法好！她一直点头说好。

文/黑龙江大法弟子 善新

赤峰新闻简讯

赤峰元宝山镇多名法轮功学员被绑架后 下落不明

【明慧网】2023 年 2 月 8 日，内蒙古赤峰元宝山镇玉皇村马林派出所警察伙同国保大队的警察，开着四、五辆车到法轮功学员家附近，非法抓捕法轮功学员徐风英、咸素贤、张春荣、杨俊芝。

徐风英、咸素贤、张春荣、杨俊芝四名法轮功学员被绑架后，被非法抄家和威胁恐吓，被非法审

讯，被送到元宝山区医院强行体检，以加重迫害。徐风英等被非法关押在元宝山区平庄看守所。

因邪党的封锁，四名法轮功学员一直没有任何消息，近日传出元宝山区法院有非法庭审案例，有法轮功学员已被非法判刑，请当地的知情人员尽快补充。

赤峰市喀喇沁旗法轮功学员白彦宾被起诉到法院

【明慧网】2023 年正月，白

彦宾发资料时被国保监控发现，遭绑架、抄家，刑拘半月强制交 3000 元取保候审，并且每周一次去喀喇沁旗锦山镇派出所签到。5 月中旬，白彦宾被检察院周景等非法起诉。6 月 12 日白彦宾被起诉到法院。◇

